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PROCÈS-VERBAL 
ASSEMBLÉE DE L’ORGANISME DE PARTICIPATION DES 
PARENTS DE L’ÉCOLE LE RUCHER : BENEVOLUS DU RUCHER 
TENUE LE 20 SEPTEMBRE 2021, À 8h30 
À L’ÉCOLE LE RUCHER 

 

 
MEMBRES PRÉSENTS : Mesdames  Geneviève Arcand-Tourigny 
   Rachel Daigle  
   Chantal Handfield-Leblond 
   Isabelle Lesage 
   Roxanne Noiseux 
   Annie Miron 
   Alexandra Grenier 
   Jennifer Clavel 
 
MEMBRE ABSENT :   Nathalie Breault 
 
INVITÉ : Monsieur  Christian Bourbeau 
 

 
 
 
 
1- OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 
Madame Geneviève Arcand-Tourigny déclare l’Assemblée ouverte à 8h35 et souhaite la 
bienvenue aux membres. 
 
 
 
2- PRÉSENTATION DES MEMBRES DE L’OPP 
 
Tous les participants se présentent à tour de rôle afin de faire connaissance avec les nouveaux 
membres.  
 
 
 
3- ÉLECTION D’UNE SECRÉTAIRE POUR L’ANNÉE 2021-2022  
 
Il est proposé par Madame Nathalie Breault de nommer Madame Annie Miron au poste de 
secrétaire à l’OPP pour cette année et est secondé par Madame Geneviève Arcand-Tourigny. 
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4- ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Adoption de l’ordre du jour. Aucun point à ajouter.  
  

200921-01 Il est proposé par Madame Geneviève Arcand-Tourigny et secondé 
par Madame Rachel Daigle d’adopter l’ordre du jour tel que 
présenté.  

  
Adopté à l’unanimité 

 
 
5- ADOPTION DU P.-V. DE LA RENCONTRE DE 7 JUIN 2020 
 
Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 07 juin 2020. 
 

200921-02 Il est proposé par Madame Chantal Handfield-Leblond et secondé 
par Madame Isabelle Lesage d’adopter le P.-V. de la rencontre du 
07 juin 2020. 

 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
6- ÉLECTIONS DE 4 MANDATS DE 2 ANS ET DE 1 MANDAT DE 1 AN.  
 
6.1 Madame Geneviève Arcand-Tourigny se propose pour un mandat de 2 ans et est secondé de 
Madame Annie Miron.  
6.2 Madame Jennifer Clavel se propose pour un mandat de 2 ans et est secondé de Madame 
Rachel Daigle. 
6.3 Madame Isabelle Lesage se propose pour un mandat de 2 ans et est secondé de Madame 
Rachel Daigle. 
6.4 Madame Alexandra Grenier se propose pour un mandat de 2 ans et est secondé de Madame 
Isabelle Lesage. 
6.5 Madame Roxanne Noiseux se propose pour un mandat de 1 an et est secondé de Madame  
 
 
 
7- ÉLECTIONS D’UNE PRÉSIDENTE  
 
Madame Chantal Handfield-Leblond propose Madame Rachel Daigle au poste de présidente de 
l’OPP et est secondé par Madame Roxanne Noiseux. Madame Rachel Daigle accepte ce mandat.   
 
 
 
8- RÉVISIONS DES RÉGLEMENTS & PRÉCISION DE CE QU’EST L’OPP ET NOTRE RÔLE 
DANS L’ÉCOLE 
 
Mesdames Rachel Daigle et Geneviève Arcand-Tourigny nous présentent le rôle, le lien de 
l’OPP entre les parents et le CÉ et les règlements de l’organisme.  
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9- CHANGEMENTS AU NIVEAU DES RÉGLEMENTS DE l’OPP 
 
9.1 Il a été proposé par Madame Geneviève Arcand-Tourigny d’abolir le nombre maximum de 
membres dans l’organisme de participation des parents afin de pouvoir accueillir plus de membres 
l’an prochain. Cette proposition est secondée par Madame Annie Miron. 
 
9.2 Il est proposé par Madame Rachel Daigle de retirer des règlements de l’OPP, le ratio existant 
des parents membres du volet alternatif versus les parents du régulier. Le changement est 
secondé par Madame Isabelle Lesage.  
 
 
 
10- PAROLE AU PUBLIC 
 
Aucun public présent 
 
 
 
11- MOT DU DIRECTEUR ADJOINT 
 
11.1 Monsieur Christian Bourbeau remercie l’OPP pour la corvée de ménage dans la cour ainsi 
pour sa participation à la fête de la rentrée.  
 
11.2 Monsieur Christian Bourbeau nous explique les changements qui ont été apportés avec 
l’arrivée du nouveau directeur M. Mathieu DesNoyers par rapport des responsabilités par cycle.    
 
11.3 Cette année encore il y aura beaucoup de défis reliés aux mesures sanitaires. La bonne 
nouvelle c’est que les parents pourront faire du bénévolat dans l’école. Les recommandations de 
la santé publique sont suivies à la lettre pour la sécurité de tous.  
 
11.4 Les tests rapides de dépistage arriveront sous peu à l’école, les détails suivront. 
 
11.5 Les rénovations du gymnase ont été achevées cet été mais nécessites des correctifs. Les 
travaux seront effectués lors des journées pédagogiques à l’automne 2021.   
 
11.6 Les campagnes de financement seront autorisées encore cette année, l’OPP propose un 
marché d’automne en présentiel ainsi qu’un marché de Noël en virtuel.   
 
11.7 Projet cour d’école, Monsieur Mathieu Desnoyers sera en charge de se projet d’envergure. 
Un comité sera formé afin de faire avancer le dossier et de trouver du financement. 
 
 
 
12- PROJET DE MUSIQUE 
 
Cette année, Monsieur Jacques Cossette, enseignant en musique, prépare un projet haut en 
couleurs. Les enfants, l’équipe école ainsi que les membres de l’OPP seront appelés à venir 
chanter devant les caméras, Imagine de John Lennon (en version française traduite par M. 
Jacques).  
Tous les membres de l’OPP acceptent l’offre de M. Cossette avec beaucoup de plaisir.   
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13- NOMINATIONS DES RESPONSABLES POUR LES COURRIELS, TEAMS, DROPBOX ET 
FACEBOOK.  
 
Afin de mieux gérer les communications à l’OPP voici les nominations pour cette année;  
 
13.1 Les courriels, le Teams et le Dropbox sera pris en charge par Madame Annie Miron.  
13.2 La page Facebook du BENEVOLUS sera pris en charge par Madame Rachel Daigle encore 
cette année.  
 
 
14- CAMPAGNES DE FINANCEMENT (NOMINATION DE SOUS-GROUPES) ET ACTIVITÉS 
DE L’ANNÉE 
  
14.1 Marché d’Automne présentiel, sous-groupes formés.  

14.1.1 Commerçants; Madame Rachel Daigle, Madame Annie Miron, Madame Roxanne 
Noiseux, Madame Isabelle Lesage et Madame Geneviève Arcand-Tourigny.  
14.1.2 Plan et installations; Madame Alexandra Grenier, Madame Jennifer Clavel, 
Madame Nathalie Breault, Madame Isabelle Lesage et Madame Chantal Handfield-
Leblond. 
14.1.3 Publicité; Madame Annie Miron, Madame Roxanne Noiseux    
14.1.4 Kiosque promo Noël; Madame Chantal Handfield-Leblond, Madame Alexandra 
Grenier et Madame Jennifer Clavel. 
  

14.2 Marché de Noël virtuel 
Un marché de Noël virtuel sera organisé encore cette année. Il sera très semblable à celui 
de 2020 avec certaines améliorations afin de mieux gérer les paiements et de nouveaux 
commerçants j’ajouteront avec de nouveaux produits. 

 
14.3 Examen de la vue préscolaire 12 octobre 
 L’école aura besoin de 3 bénévoles pour cette activité.   
 
14.4 Photos scolaires 18-19 octobre 

Les photos se dérouleront à l’extérieur de l’école et nous aurons besoin de 6 ou 7 
bénévoles. Le tout reste çà confirmer.  

 
 
15- Varia 
 
Aucun point à ajouter 
 
 
16- DATE PROPOSÉE POUR LA PROCHAINE RÉUNION 
 
La prochaine rencontre de l’OPP aura lieu lundi le 8 novembre 2021.  
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17- LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

200921-03 Il est proposé par Madame Rachel Daigle et secondé par Madame 
Annie Miron de lever l’assemblée à 10h30. 
 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 

 
 
 
 
Rachel Daigle      Annie Miron  
Présidente      Secrétaire  
 


